



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPORA - ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ 23.539.463.0001/21

Rua Antonio Nascimento, 274 - Centro – CEP 39.270-000 - Pirapora - MG

Fone: 0\*\* 38 3740-6100 – Fax: 0\*\* 38 3740-6100

Site: [www.pirapora.mg.gov.br](http://www.pirapora.mg.gov.br) - Email: [licitacao@pirapora.mg.gov.br](mailto:licitacao@pirapora.mg.gov.br)

## **ERRATA SUPLEMENTAR**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 061/2019**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 026/2019**

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA MANUTENÇÃO DA REDE VIÁRIA, COMPREENDENDO OS SERVIÇOS DE TAPA BURACO E RECAPEAMENTO NOS BAIROS: CENTRO, NOSSA SENHORA APARECIDA, SANTO ANTONIO E OUTROS, CONFORME PROJETO BÁSICO, COM UTILIZAÇÃO DE CBUQ.**

A presente ERRATA tem o efeito de retificar os itens 1.1 e 5.2.2 do Edital e os anexos IV e do VI ao XII;

Item 5.5 do Edital

Onde se lê: “5.2.2 . *Planilha Orçamentária de Custos e Cronograma Físico-Financeiro de cada unidade escolar*”.

Leia-se “5.2.2. *Planilha Orçamentária de Custos e Cronograma Físico-Financeiro de cada Lote*”.

Item 1.1 do Edital e Anexos IV e do VI ao XII:

Onde se lê: “*CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA MANUTENÇÃO DA REDE VIÁRIA, COMPREENDENDO OS SERVIÇOS DE TAPA BURACO E RECAPEAMENTO NOS BAIROS: CENTRO, NOSSA SENHORA APARECIDA, SANTO ANTONIO E OUTROS, CONFORME PROJETO BÁSICO, COM UTILIZAÇÃO DE CBUQ.*”

Leia-se: *CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA MANUTENÇÃO DA REDE VIÁRIA, COMPREENDENDO OS SERVIÇOS DE TAPA BURACO E RECAPEAMENTO NOS BAIROS: CENTRO, NOSSA SENHORA APARECIDA, SANTO ANTONIO E OUTROS, CONFORME PROJETO BÁSICO, COM UTILIZAÇÃO DE CBUQ*

**Em razão da retificação contida na presente errata, não se altera a data de abertura da licitação em epígrafe.** Ficam mantidos os demais termos do edital.

Esta Errata Suplementar integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Pirapora, 05 de outubro de 2020

Thiago de Souza Matos  
Pregoeiro Oficial